

論來

「呼籲體亞本汝埠創辦一間華僑學校」

林社康

在大自然之境域間，優勝劣敗，人類賴智慄能改造社會。由於先天與後天條件關係，聰明愚鈍之別，優勝劣敗，自亦顯明。時代所趨，環境促使，勞心者各異，貧富懸殊，遂有階級之分。但時代如巨輪轉進。科學昌明，社會進化，日新月異，強者愈強，弱而愈弱，成爲天演定律，又所必然。

大部份之勞力者，混濁於社會中，既因本身條件及環境關係，其所能獲得之生活享受者，自不能趨於均勢。但其生活之負擔，則與勞力所得之報酬，極成正比。譬諸工作能力之表現，勞力所獲，是有規律性。而年齡精力盛衰，息息相關。成家立室，教養兒女，責任所繫，天性良心，不能稍懈。故雖負担增重，速卒突超，亦竭盡所能，負起應負之任務，比比皆是。人是社會之一員，有行動之當然責任，故尤不應忽棄大衆化之社會福利工作。

待續

役人，而勞力者役于人。竭其智力以換取生活上之需要，其享受之程度，因成功各異，貧富懸殊，遂有階級之分。但時代如巨輪轉進。科學昌明，社會進化，日新月異，強者愈強，弱而愈弱，成爲天演定律，又所必然。

生活享受者，自不能趨於均勢。但其生活之負擔，則與勞力所得之報酬，極成正比。譬諸工作能力之表現，勞力所獲，是有規律性。而年齡精力盛衰，息息相關。成家立室，教養兒女，責任所繫，天性良心，不能稍懈。故雖負担增重，速卒突超，亦竭盡所能，負起應負之任務，比比皆是。人是社會之一員，有行動之當然責任，故尤不應忽棄大衆化之社會福利工作。

新會所落成慶典

理事長李秀林致詞

（二續）

我恩平大江鄉人士，自本

港埠以來，即不斷往來營業，近數十年，更因鄉民出洋，來港轉道者更多，因此僑港同鄉人數，實難統計。嗣經同鄉先進賢達，有感需要設立同鄉會，藉以溝通鄉情，及加強福利互助，在十年前乃發起組織本會，迭經理監事會擘劃，遂有今日之規模。而大江一鄉

羅劍郎愛人魏表嫂手稿

芳艷芬寫真

羅劍郎

芳艷芬

羅劍郎

芳艷芬